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A pálya a Rajt-tól a 3. pontig nehezített, azaz

- Rajtolni a megfelelő színű svédpályán kell, mert az első két átmenet nincs a térképen, helyette kör jelzi a területet, ahol az 1. és a 2. átmenet fut;

- a 2. pontról már térképpel kell tovább menni és útközben támadóponto(ka)t keresni a 3. pontig, ami  tévesztőpont (megnev: jellegfa). 

PÁLYÁK
3000 m, 10 ell. pont (zöld pálya)



( . . . ) 74 85 76 78 84 75 40

4000 m, 13 ell.pont (kék pálya)



( . . . ) 74 85 76 78 79 80 83 84 75 40 

5000 m, 16 ell.pont (fekete/Silva/ pálya)



( . . . ) 74 85 76 77 78 79 80 81 82 83 84 75 40

PONTMEGNEVEZÉSEK
40
K-i szárazárok vége
(31-50
a svédpálya pontok)
/tévesztőpont/ jellegfa

74
ösvényen

75
szárazárok

76
metsződés
77
rókavár

78
gödör, 5x5 m

79
szárazárok

80
gödör

81
lapos gerinc

82
szárazárok kanyar
83
kis tárgy 

84 
tuskó (1,5 m) É-i old.

85
kis ösvényen

